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Acum un an, artistul fotograf american Peter 
Kayafas expunea la Galeriile East-West din 
Manhattan fotografii color cu tematica 
“Cimitirul vesel de la SăpânŃa” şi fotografii 
alb-negru cu tematica România.  
The Merry Cemetery, carte ce va conŃine 
fotografiile din primul ciclu amintit mai sus, 
însoŃite de traducerile lui Adrian G. Săhlean 
şi de un studiu al Sandei GolopenŃia, ur-
mează să apară în anul 2007. 
Prin bunăvoinŃa artistului, ilustrăm acest nu-
măr al revistei cu fotografii din cel de-al 
doilea ciclu, rod al călătoriilor lui Peter prin 
România, în anii 2003-2005. 
 
Între timp, Peter Kayafas a mai expus la 
Washington, la Ambasada României, An 
American in Romania (4 mai - 4 iunie, 2006), 
Boston, Gallery Kayafas, Trees (Group 
Show) (14 iunie - 22 iulie, 2006),  şi New 
York, Sasha Wolf Photographs at Gitterman 
Gallery (25 iulie - 19 august). 
Între 6 septembrie şi 21 octombrie 2006, Tre-
maine Gallery, Hotchkiss School, Lakeville, 
CT găzduieşte expoziŃia Road Trips: Photo-
graphs by Gus Kayafas and Peter Kayafas. 
 
CreaŃia sa poate fi admirată pe web la: 
www.peterkayafas.com  
 
Peter Kayafas's photographs are for sale in 
limited editions. For information please 
contact Sasha Wolf Photographs at  
(212) 873-6328 or info@sashawolf.com  

 

România văzută  

prin ochiul magic al lui  
PETER KAYAFAS 

 

Vizita la New York a Ministrului Afacerilor Externe al 
României, Mihai Răzvan Ungureanu  
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 Ministrul de Externe al României, Mihai Răzvan Ungureanu, 
s-a aflat în zilele de 19-22 septembrie la New York, conducând  
delegaŃia română care participă la cea de-a 61-a sesiune a 
Adunării Generale a ONU. Discursul domnului ministru în plenul 
Adunării Generale, vineri 22 septembrie, a prezentat coordonatele 
politicii externe româneşti şi contribuŃia României la activitatea 
organismelor internaŃionale (foto 5). 
 Joi 21 septembrie, d-l ministru Ungureanu s-a întânit la sediul 
Misiunii României la ONU (foto 2, împreună cu Ambasadorul 
României la ONU, Mihnea Motoc, şi Consulul General al 
României la New York, Nino Pavoni) cu reprezentanŃi ai mass-
mediei româneşti din New York. D-l ministru a prezentat două 
proiecte legislative promovate de Ministerul de Externe, Legea 
românilor de pretutindeni şi Legea votului prin 
corespondenŃă, ambele urmărind întărirea legăturii românilor din 
diaspora cu patria mamă, ambele deosebit de importante pentru 
cei aflaŃi în afara graniŃelor României. Această întâlnire-conferinŃă 
de presă  ne-a dat posibilitatea de a aprecia, din nou, prestaŃia 
reprezentanŃilor României la nivel guvernamental sau diplomatic. 
 În continuare a avut loc întâlnirea periodică cu mass-media, 
organizată de Consulatul General al României la New York. A 
fost prezentată d-na Andreea Ioana Berechet, noul Consul 
General Adjunct, care va avea în atribuŃii şi strângerea legăturilor  
între Consulat şi comunitatea românească. 
 
P. S. Nu îmi face plăcere să scriu ceea ce urmează, dar trebuie: consider 
că este timpul să înceteze perturbarea unor astfel de întâlniri de către un 
dublu impostor (fals disident, fals reprezentant al presei). Cum apelul la 
autocontrol din partea d-lui Ştefan Minovici (Director Ziua-USA), sau 
intervenŃia dură, dar la obiect, a d-lui Grigore L. Culian (Editor New 
York Magazin) par a nu rezolva situaŃia, adresez directorului Romanian 
Journal, d-l Vasile BădăluŃă, rugămintea ca să reconsidere delegarea 
acestei persoane, comunicând acest lucru Consulatului României la New 
York şi Ambasadei României la Washington.  

LaurenŃiu Orăşanu 


